
 
 

 
 

1 
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Verzió dátuma: 2017. március 26. 

Új fejlesztések 

Hivatkozás Leírás 

 Erdővédelem - Erdőkezelés 

2970, 2975, 
2978, 2979 

Erdőgazdálkodás --> Erdővédelem - Erdőkezelés -> „A” típusú erdővédelmi 
kárbejelentő lap 
Erdőgazdálkodás --> Erdővédelem - Erdőkezelés -> „B” típusú erdővédelmi 
kárbejelentő lap 
Erdőgazdálkodás --> Erdővédelem - Erdőkezelés -> Riportok 

Mostantól lehetőség van kárbejelentő lapok előállítására, illetve lekérhetők a 
kapcsolódó riportok is. A menüponthoz kézikönyv fejezet készült, mely a 
weboldalról elérhető. 

 Általános 

2969 Vállalkozó megadása művelet tervezés során 

Erdőgazdálkodás --> Fahasználat --> Fakitermelési terv -> Műveletek tervezése 
Erdőgazdálkodás --> Erdőművelés --> Erdőművelési terv -> Műveletek tervezése 
Erdőgazdálkodás --> Közjólét és turisztika --> Létesítmény tervezés -> Műveletek 
tervezése 

Művelettervezés során -  - a költségek szekcióban egy előre meghatározott 

listából kiválasztható az adott művelethez és költségtípushoz tartozó vállalkozó. A 
mező kitöltése nem kötelező. 

 

A konténerlistából lehetőség van csoportos vállalkozó megadásra - , a 
vállalkozó mellett itt kiválaszthatjuk, hogy mely műveletek és költségtípusok 
esetén kerüljön felvételre a vállalkozó a kiválasztott erdőrészletek műveleteihez. 

 

A feltételek megadása nem kötelező, üresen hagyott feltétel mező esetén, a 
kiválasztott vállalkozó a feltétel minden lehetséges értéke mellett felvételre kerül. 
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Karbantartás --> Műveletek karbantartása -> Partnertörzsek nyilvántartása 

A vállalkozók nyilvántartása a karbantartásból érhető el. 

 

Egy adott vállalkozó adatainak szerkesztéséhez a soron történő dupla kattintás 
után egy új ablak nyílik meg.  

 

Kötelezően kitöltendő a kód, név és szervezet mező, az email és adószám mezők 
helyes formátumának ellenőrzésére mentéskor kerül sor. A vállalkozók továbbá 
ágazathoz és szervezeti egységekhez rendelhetők, ezzel szabályozható, hogy egy 
adott vállalkozó megjelenhet-e a tervezés során használt konténerben. 

Szervezeti egység értékek beállítására és törlésére az ablak szervezeti fájának helyi 
menüjéből van lehetőség. Egy vállalkozóhoz több szervezeti egység is rendelhető, 
a törlés hatására minden hozzáadott elem törlődik. 

A vállalkozó lista helyi menüjéből az Excel alapú export/import funkciók is 
elérhetők. Import során az egyező kóddal rendelkező sorok felülírják a régiket, az 
új sorok hozzáadásra kerülnek. 

Alapértelmezett vállalkozó 

A karbantartásban, a művelet-költség nyilvántartásokban az egységár mellett 
megadható az alapértelmezett vállalkozó is, az egységárhoz hasonlóan 
automatikusan beíródik a költség felvételekor. 

 Feltáró hálózat 

2976 Erdőgazdálkodás --> Feltáró hálózat --> Feltáró hálózatok -> Feltáró hálózatok 
nyilvántartása 

A konténerlistán megjelenítésre került az erdészeti útkód oszlop is. 
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 Térkép 

2980 Mérési jegyzőkönyv erdészeti támogatásokhoz 

Új térképi nyomtatvány -  - érhető el: Mérési jegyzőkönyv erdészeti 
támogatásokhoz. Az általános adatoknál minden mező módosítható, 
alapértelmezett értékeket a mentés gombbal állíthatunk be, az exportálás és 
mérés időpontja, illetve az erdőrészlet azonosító és támogatható terület, mindig az 
aktuális idő és a kiválasztott erdőrészlet alapján töltődik ki. 

 Vadgazdálkodás 

2971 Vadgazdálkodás --> Események -> Vadhasznosítási adatlap 

A konténerlistáról is elérhető a vadhasznosítási adatlap nyomtatvány. A funkcióval 
a kiválasztott vadászkerületek összes adatlapja exportálásra kerül. 

 

 


